

Сохраним лучшее! Умножим достигнутое! Сделаем это вместе!



ВЕСТИ БелГУ

№ 11 (86) 30.12.2020 г.

Информационно-образовательное издание НИУ «БелГУ». Основано в 1967 г. С 2002 г. выходило как газета «Будни»

КОЛОНКА
РЕКТОРА



С БЛАГОДАРНОСТЬЮ ЗА ДОБРОТУ И ПОДДЕРЖКУ

Уходящий год запомнится нам многими достижениями и победами. Прежде всего командной работой, которая помогла нам преодолевать трудности, связанные с пандемией. Мы мобилизовали все силы на сохранение здоровья наших студентов и сотрудников, на организацию качественного обучения в дистанционном формате. Мы сохранили и улучшили позиции в российских и международных рейтингах. Хорошей новостью для всего коллектива стала высокая оценка нашего университета Гильдией независимых экспертов в сфере профессионального образования, которые формируют глобальный и национальный агрегированные рейтинги. Мы заняли в этих рейтингах 20-е место среди российских университетов и вошли в четыре процента лучших вузов мира.

Наши учёные в этом сложном году продолжали успешно проводить исследования, патентовали изобретения, получали гранты на реализацию масштабных научных проектов, в том числе в рамках НОЦ мирового уровня «Инновационные решения в АПК». Наша научно-исследовательская база, в которую в этом году вложены десятки миллионов рублей, внушает надежду на появление новых прорывных проектов.

Наши студенты высоко несли знамя НИУ «БелГУ», становились победителями конкурсов, олимпиад и спортивных состязаний. Уже во второй раз они завоевали кубок Всероссийских студенческих игр ГТО и принесли победу сборной Белгородской области в первом межрегиональном фестивале чемпионов ГТО.

Наш вуз – градообразующее учреждение и визитная карточка Белгородской области и России. В уходящем году мы многое сделали для того, чтобы он был ещё красивее, комфортнее для учёбы и работы, привлекательнее для гостей и жителей города. Мы открыли новые тематические аудитории, отремонтировали многие объекты, оформили новые культурные и образовательные пространства.

НИУ «БелГУ» не только совершенствовал свою работу, но и оказывал техническую, методическую, благотворительную помощь своим партнёрам, коллегам, жителям Белгорода и области. Наш коллектив помогает детям, многодетным семьям и пожилым людям на протяжении всего года в рамках нашего благотворительного марафона «Тёплым словом, добрым делом». Всего на благотворительные цели в 2020 году направлено 1,3 млн рублей.

Мы завершаем этот год с благодарностью ко всем за доброту и поддержку, мужество и терпение, с надеждой на лучшее и верой в будущее. Желаю всем здоровья, оптимизма, семейного благополучия и сил для новых свершений.

С Новым годом и Рождеством Христовым, дорогие друзья!

Олег Полухин,
доктор политических наук,
профессор



НОВОГОДНИЕ ЧУДЕСА ОНЛАЙН И ОФЛАЙН

В этом году первый этап Рождественского благотворительного марафона – исполнение новогодних желаний детей из социальных учреждений и многодетных семей – впервые прошёл в дистанционном формате. Но это не помешало подарить детям праздник, маленькое новогоднее чудо.

В 2021-м ПОСТУПАЙТЕ В НИУ «БелГУ»!

18 декабря в Белгородском госуниверситете прошёл общеуниверситетский День открытых дверей в онлайн-формате.

С каждым годом в НИУ «БелГУ» растёт количество бюджетных мест. В 2021 году мы предоставляем 8000 мест для абитуриентов, в том числе 3654 – на бюджетной основе. Много мест у нас – на инженерных, педагогических, медицинских направлениях подготовки. Мы заинтересованы в привлечении талантливых абитуриентов, для которых в НИУ «БелГУ» есть все возможности.

Ректор НИУ «БелГУ», профессор Олег Полухин



Видеотрансляцию Дня открытых дверей НИУ «БелГУ» можно посмотреть на канале Youtube и в группе НИУ «БелГУ» в «ВКонтакте».